
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 9 Übernachtungen

- 9x Frühstücksbuffet

- 9x Abendessen

- Stadtführungen in Luzern, Zürich, Zug und Chur

- Pilatusbahn Alpnachstad-Pilatus Kulm - Kriens

- Rigi-Bahnen Arth-Goldau - Rigi-Kulm - Vitznau

- Raddampferfahrt auf dem Vierwaldstätter See

- Bahnfahrt Golden Pass Line Luzern - Interlaken

- Zahnradbahn Täsch – Zermatt – Täsch

- Bahnfahrt Bernina-Express im Panoramawagen

- Kurtaxe

- Quietvox

- Treuepunkte

Zuschläge / zubuchbare

Optionen / Ermäßigungen:

Rollator 0 €

Preis:

22.08.2024 - 31.08.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 1999 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 2198 €

Berg- und Seenrausch in der Schweiz - 10 Tage

Die Schweiz von ihren allerbesten Seiten: Von palmengesäumten Seen zu

grandiosen Gletscherlandschaften, von mittelalterlichen Dörfern zu pulsierenden

Städten, von spektakulären Aussichtspunkten zu wild zerklüfteten Schluchten –

unsere Premium-Rundreise steht für eine unglaubliche Vielfalt an

Sehenswürdigkeiten. Und für Highlights, die es in dieser Dichte nirgendwo sonst

gibt. Erfahren Sie die Schweiz auf einer einzigartigen Rundreise mit viel Nostalgie

und noch mehr Superlativen per Bus, Schiff, Panoramazügen und Bergbahnen.

1. und 2. Tag: Anreise

Anreise mit einer Zwischenübernachtung in

Süddeutschland nach Zug am Zugersee ins

4-Sterne-Hotel Parkhotel Zug. Heute lernen Sie bei

einer Stadtführung Zug kennen.

3. Tag: Luzern – Pilatus-Kulm

Morgens kurze Fahrt nach Luzern zu einer geführten

Stadtbesichtigung. Freizeit in der Stadt. Nach der

Mittagspause folgt als absoluter Höhepunkt des Tages:

Die Fahrt mit der Zahnradbahn von Alpnachstad auf der

spektakulären Strecke – mit bis zu 48% Steigung die

steilste Zahnradbahn der Welt – zum Pilatus-Kulm,

dem Hausberg von Luzern. Auf dem Gipfel erwarten

den Besucher großartige Aussichtspunkte auf die

Alpenwelt vom Säntis bis zur Blümlisalp, auf den

Vierwaldstätter und Zuger See und auf das

schweizerische Hügelland. Am Nachmittag Talfahrt mit

der Luftseilbahn nach Kriens und Rückfahrt nach Zug.

4. Tag: Zug - Pilatus-Kulm - Vierwaldstätter See

Heute wandeln Sie auf den Spuren des Schweizer

Nationalhelden Wilhelm Tell. Sie fahren Richtung

Küssnacht und besuchen die berühmte "Hohle Gasse“,

in welcher der Sage nach Wilhelm Tell den Reichsvogt

Gessler erschossen haben soll. Sie fahren weiter

entlang des Vierwaldstätter Sees über Weggis nach

Vitznau – Gersau - Brunnen und über die berühmte

Axenstraße mit Blick auf die gegenüberliegende

Rütliwiese. Weiter auf der "Axenstraße“ fahren wir

dann nach Altdorf. Fotostopp am Telldenkmal. Dann

geht es nach Arth-Goldau zur Talstation der Rigibahn.

Von hier geht es mit der Rigibahn hoch hinauf zum

Rigi-Kulm. Hier erwartet Sie eine großartige

360°-Rundumsicht und das Rigi-Kulmhotel.

Aufenthalt. Auf der Seite des Vierwaldstättersees geht

es nachmittags talwärts nach Vitznau. Hier steigen wir

direkt um auf einen der historischen Raddampfer und

dampfen auf dem Vierwaldstättersee nach Luzern.

Gegen Abend Rückfahrt nach Zug. Abendessen,

Übernachtung im 4-Sterne Vertragshotel.

5. Tag: Golden Pass Express

Nach dem Frühstücksbuffet Fahrt nach Luzern. Heute

erwartet Sie eine faszinierende Reise von Luzern nach

Interlaken in der Golden Pass Line. In Interlaken legen

Sie eine Pause zum Bummeln und Mittagessen ein. Am

Nachmittag durchqueren wir mit dem Bus das

Simmental und das Rhonetal in Richtung Täsch. Ab hier

bringt Sie die Zahnradbahn ins autofreie Zermatt.

6. Tag: Zermatt 

Genießen Sie einen Tag im autofreien Zermatt am Fuße

des Matterhorns. Bei schönem Wetter empfehlen wir

eine Gondelfahrt zum Klein Matterhorn oder eine

Zahnradbahnfahrt zum Gornergrat mit einem

grandiosen Panorama auf das Matterhorn, den "Berg

der Berge“. Übernachtung wieder in Zermatt.

7. Tag: Nufenenpass und Chur 

Nach dem Frühstück bringt Sie die Zahnradbahn wieder

zurück nach Täsch. Mit dem Bus führt unsere Fahrt

weiter über den Nufenenpass und die Tour endet am

Fuße des südlichen Gotthardtunnels. Danach geht es

auf den Spuren Hannibals über den San Bernadino Pass

an den Rheinquellen vorbei durch die Via Mala nach

Chur. Geführte Besichtigung in der ältesten Stadt der

Schweiz. 

8. Tag: Bernina-Express

Nach dem Frühstücksbuffet fahren Sie nach

Tiefencastel, denn hier beginnt die unvergessliche

Fahrt im Panoramawagen des Original Bernina-Express

durch die Gletscherwelt des Piz Bernina bis nach Tirano.

Mittagspause in Tirano. Über den Bernia Pass bringt Sie

Ihr Bus zurück nach St. Moritz mit kurzem Aufenthalt

im mondänen Skiort. Weiterfahrt über den Julier Pass

ins Hotel.

9. Tag: Zürich

Heute Vormittag unternehmen Sie eine Stadtführung

in Zürich. Erleben Sie die Zürcher Highlights:

Aussichtspunkt Dolder, Bahnhofstrasse, Opernhaus

Zürich, Zürichsee, Universität Zürich, Kunsthaus,

Altstadt und Zürichberg. Anschließend Weiterfahrt zur

Zwischenübernachtung in Süddeutschland.

10. Tag: Rückreise

Ein letztes Mal genießen Sie das Frühstück im Hotel. In

zügiger Fahrt geht es in Richtung Schleswig-Holstein.

Eine wunderschöne Reise geht zu Ende.
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